
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 5» REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 23 DE
FEVEREIRO DE 2021.

ATA N". 07/2021

Ao vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
virtualmente devido às medidas de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência do
vereador Rafael Hannouche e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira Chudzik, Anderson Cristiano de Araújo,
Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando V, Peppes, Helvécio Alves Badaró,
Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos.
Ausente o vereador João Carlos dos Santos por motivo de incompatibilidade de horário, devido o
mesmo estar em viagem a trabalho na cidade de Londrina. Havendo quorum regimental, a
Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°. 06/21, a qual foi aprovada com
dispensa da leitura pelo Plenário. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS
EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 002/21 - Fernando V. Peppes que denomina uma rua, praça
ou bairro do município de Pedro Preto. Projeto de Lei 003/21 — Odair Matias e Fernando V. Peppes que
Declara de utilidade pública o INSTITUTO METAHUM - Empreendedorismo Social e Voluntariado,
aprovados por unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de terceira votação. PROJETO EM
PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 005/21 - Ana Paula F. Chudzik e Rafael Hannouche que
dispõe sobre o prazo de válida de laudo médico pericial que atesta Transtorno do Espectro do Autismo - TEA
e outras deficiências de caráter permanente, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação.
PROJETOS EM APRESENTAÇÃO; Projeto de Lei Complementar 01/21 - Executivo Municipal que
Autoriza o Executivo Municipal realizar cessão de uso do imóvel que especifica e da outras providencias.
Projeto de Lei 05/21 - Executivo Municipal que Autoriza o Executivo a fazer repasse financeiro mensal a
ARECOP e abre Crédito Adicional Especial, e dá outras providências. Projeto de Lei 06/21 - Rafael
Hannouche que Dispõe sobre a divulgação da lista de vacinados no "Plano Municipal de Vacinação" contra
a COVID-19 no âmbito do Município de Cornéiio Procópio, Estado do Paraná, todos os projetos foram
apresentados e enviados às Comissões competentes e ao Jurídico para elaboração de pareceres. PEDIDO DE
INFORMAÇÃO: Protocolo 078/21 - Carlos Marques Bonfim que Solicita informações sobrea situação
das obras no Ginásio de Esportes "Gatinho" e das quadras dos bairros: Jardim Figueira, Vila América,
Fortunato Sibim e Jardim Primavera, aprovado por unanimidade em votação única. REOUERIMENTO;
Protocolo 076/21 - Anderson Cristiano de Araújo que Requer ao Exmo. Prefeito Municipal que adquira a
Sessão do Prédio da Estação Ferroviária do Dist. de Congonhas para fins de restaurar e criar um Museu da
História de do Distrito, aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo
025/21 - Fernando V. Peppes que Indica a conclusão do rebaixamento das guias localizadas no Jardim
Panorama. Protocolo 077/21 - Carlos M. Bonfim que indica pintura e sinalização na rotatória na Av. Santos
Dumont com Marechal Deodoro da Fonseca. Protocolo 079/21 - Ana Paula F. Chudzik que indica a
colocação de uma torneira na Praça São Francisco de Assis no Jd. Panorama. Protocolo 080/21 - Ana Paula
F. Chudzik que indica a construção de calçadas as margens da rua Ari indo Marques - Conjunto João Rocha.
Protocolo 081/21 - Ana Paula F. Chudzik que indica o asfaltamento ou piso de concreto nas pistas de
caminhadas do Jardim Panorama e Lago São Luiz. Protocolo 082/21 - Odair Matias que indica a fiscalização
dos terrenos Ivani Paiva Gatti. Protocolo 083/21 - Odair Matias que Indica a divulgação do número " Disque
denúncia" em relação a aglomeração e descumprimento das medidas de prevenção do COVID-19. Protocolo
084/21 - Saulo Ap. Mendes que indica a limpeza de todos os bueiros do Conjunto Fortunato Sibim. Protocolo
085/21 - Saulo A. Mendes que indica a construção de um Campo de Futebol, Suíço no Conjunto Universitário.
Protocolo 086/21 - Saulo Ap. Mendes que indica a alteração da Rodoviária Velha em Mercado Popular e
Centro Comercial, todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para as
devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual
se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, nos moldes
regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento jnterno)*********************^//^***********
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